

# 打造中小学英语辅导新标准！

大山外语告诉你这样的外教值得信赖

7月15日，教育部等六部门联合发布《关于规范校外线上培训的实施意见》。意见指出：在师资方面，聘用外籍人员须符合国家有关规定。要在培训平台和课程界面的显著位置公示培训人员姓名、照片和教师资格证等信息，公示外籍培训人员的学习、工作和教学经历。

## 【背景】

“外教”到底能不能信？

近日，国内某知名教育机构徐州中心数名外教因吸毒被抓，这一事件让诸多家长忧心忡忡，外教到底还安不安全？正不正规？还敢不敢把孩子的教育放心交给外教？

事实上，纵然这样事情的确为行业抹黑，但因为偶发性的个例而从此告别外教，反倒是走进因噎废食的误区。对于学英语的孩子来说，没有什么比母语教学、母语学习环境，更能让学生感受到语言的真实魅力了。因此，外教不是不能选、不能信，而是“如何选、选哪家，才既专业又安全”的问题！

## 【选择】556位执证欧美资深外教老师

为了给广大学子提供优质的产品与服务，让孩子放心学英语，大山外语基于“只中教不够，光外教不行”的现实局面，推出了“每2次中教课，配加1次外教课”的教学新模式，以线上线下相结合的形式打造了

隔空万里、线上授课，但效果不减、好评连连的双师课堂。

据了解，今年4月，大山外语已与国内优秀的B2B在线外教服务商飞博教育达成了深度合作，引进了556位来自英、美、加、澳的全职优

质外教，这些外教均是经过教育局审核备案的外国文教专家，具有TKT、TESOL、TEFL、CELTE、DELTA等资格证书，其中95%的外教都具有3年以上教学经验，教学专业且经验丰富。

## 【探秘】中外教2:1的双师课堂到底怎么上？

很多家长疑惑，大山外语的中外教2:1到底怎么上？为了一探究竟，我们走访了大山外语花园路校区。

一位来接孩子放学的家长表示，孩子以前很讨厌英语，天天背语法、背单词、背课文，提起来英语就头疼。最初送孩子来大山外语，孩子还挺抗拒的。但学了一段时间后，孩子明显对英语感兴趣了，成绩也慢慢提高了，最大的改变是会张嘴说英语了。孩子学了英语，能说会用，是最让人欣慰的。

据悉，在大山外语中

外教2:1的双师课堂上，每节外教课结束后，外教老师会将学生的学习情况以报告形式给到中教老师。然后中教老师会结合这份报告，给学生布置专项的口语作业，并对教学方案、教学节奏、教学内容等进行相应调整，使整个教学流程形成一个良性闭环。

“我们的课堂很好玩，一点都不枯燥。不仅能了解国外的历史名著、自然风光，还能学到如何用英语讲火山喷发的原理……和外教老师经常对话，感觉自己的口语也流畅了很多。老师一直要求我们听、说、读、写要全面发展，所以平常自己学习中也会比较注意这一点。”一位学生说。

大山外语花园路校区负责人表示，大山外语的中教老师主要负责线下教授知识型内容，夯实学生语言基础；外教主要负责通过网络远程互动教学，提高学生语言表达能力，经过这样的双向培养，让学生的听说读写综合语言运用能力稳步提升，让学生既能学好英语，又能说好英语、用好英语这门语言！①

**大山外语外教老师名单一览表**

来自英、美、加、澳的556名执证外教老师



专业执证  
外教  
95%  
拥有丰富经验  
中外教  
同步搭配

95%

中外教  
同步搭配

## ■温馨提示

大山外语课程尤其适合中小学生学习，每2次中教课，配加1次外教课，郑州80所直营校区均开放免费试听课，欢迎广大学子到校试听学习。

# 大山外语

专注中小学英语辅导21年

## 每2次中教课 配加1次外教课

中小学英语辅导新标准



扫码关注官方微信

114转大山外语  
全市80+所直营校

